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会 議 の 経 過

１ 開 会 午後４時 00分

（小椋教育長）これより第３回教育委員会臨時会を開会する。

２ 議事録署名委員の選出 西田委員

３ 議事

（1）議案第９号 令和元年度末倉吉市学校教職員人事異動について

４ 報告事項

○学校教育課

（１）青少年問題対策協議会について

５ その他

教育長 これについては、人事に関する案件のため、非公開で行う事ができます。委員の３分の 2以

上の多数で議決ができた時には公開しない事ができますので、非公開でよろしいでしょうか。

（異議なし） …承認

教育長 では、そのように取り扱うこととし、これより非公開とします。

〔以下、非公開〕

〔以下公開〕

（1）コロナウイルス感染拡大予防対策に係る取扱いについて

委 員 今度は中学校の卒業式が終わって、中学３年生が体育館を使いたいと言って、中学

生は基本的に使用できませんと言ったけれど、中学を卒業した後、保護者としてはス

トレス発散するところがなくて心配されていました。その後プールに行ったようで

す。

委 員 プールも問題と言えば問題です。濃厚接触しない範囲で、普通に考えた中で、保護

者が考えて責任がとれる範囲であれば良いのかなと思います。だから、イメージ的に

は、うつっている所はクラスターと言われるような、ライブハウスやスポーツジムと

かでしょう。ということは、スイミングも危ないと思うんです。更衣室の密集の中で

す。

教育長 今の倉吉の状況は感染者がいませんから、それぞれの判断で少しは活動して良いと

思うんですけど、これが仮に倉吉で感染者が発生すると、今度はがらりと変わります。

例えば子ども一人感染したら、兄弟関係が小・中・高・保育園・幼稚園に全部影響し

ます。家族の父・母・祖父母も含めて、勤務先などどう関係するか分かりません。そ

うすると一時的に閉鎖ということになってしまうのではないかと考えます。

委 員 そうですよね。

教育長 それで、市内に感染者が出た場合の倉吉市の対応方針は出ていましたか。

事務局長 いいえ。それはまだです。

委 員 最悪のことを考えて決めておかないと、市長の判断をお待ちしているのではどうし
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ようもないです。

教育長 だから、学校の中に感染者が出たら、先ず病院に行きます。心配だから検査を希望

しても、今応えられていないんです。この間も日本人学校に勤めていた小学校の教員

が中国から帰ってきて、本人は元気なんですけど、周りの人を安心させるために、検

査を申し出るように伝えました。すると検査機関からできませんと回答されたそうで

す。その検査を受けて陰性と結果が出れば安心なんですけど、それがしてもらえない

です。

委 員 2週間自宅閉鎖ですか。

教育長 そうです。だから本人には、2週間は外出禁止と申し渡しています。本人もよく分

かっていて、それを守っています。

学校教育課長 今度は家族の方が会社があるので困っておられます。

委 員 外に出られないので、部屋の前まで食事を運んで、こそっと扉を開けて自分で取っ

て、窓のある部屋で窓を開けながら食事をするということでしょう。本来しないとい

けないのは。

教育長 そういうことです。

委 員 これくらい大丈夫と思ってはいけないということを、やはり考えないといけませ

ん。

教育長 いろいろな矛盾がある中で、どうするか、どう判断するかを考えなくてはいけませ

んので、いろいろなことを想定しておかなくてはいけません。

学校教育課長 話は変わりますが、部活動のこととスポ少のことです。

教育長 スポ少、部活動、夜の体育館の開放について、とりあえず中止していただいていま

す。3月末日まで延長して使用を中止しようと思っています。

委 員 仕方がないことです。

教育長 感染者の数が収まらないニュースばかりなので、根拠がなく解除するタイミングが

ありません。

学校教育課長 それと、小学校の卒業式も昨日の安倍総理の発言で、中学校と同様に縮小して行う

予定です。

教育長 ただし、状況の変化によっては違うことをすることが既に起きています。先ず感染

者が出たときには、その学級を 6日間閉鎖するだったでしょうか。

学校教育課長 それが、14日になっています。

教育長 以前と比べて日数も長くなっていますし、学級だけではなく、学校全体閉鎖と変わ

ってきています。

委 員 なかなか消毒業者もいません。

学校教育課長 はい。

教育長 その他の報告のところで何かありませんか。

委 員 創作文華展はされますか。

教育長 創作文華展は今のところは実施予定です。山上憶良の会は中止です。

委 員 広瀬分校閉校式もなくなりましたし、博物館の行事もなくなりましたよね。

教育長 西郷公民館での講座はなくなりました。創作文華展以外で今教育委員さん方に出て

いただくものはありません。

委 員 4月は着任式がありますが、まだ分かりませんね。

教育長 今のところ予定どおり行います。4月 2日には宣誓式、それから校長研修会があり



3

午後４時 35分終了

６ 閉会

ます。

学校教育課長 宣誓式は、交流プラザ視聴覚室で百何人位が集まります。

委 員 そんなに集まるんですか。

学校教育課長 例年各学校で紹介されますが、今年はしません。

委 員 良いじゃないでしょうか。

学校教育課長 ただ、次回の教育委員会の時に、状況をみながら決めていきたいと思います。

委 員 はい。わかりました。

教育長 今のところ予定どおりと言っていますが、始業式、入学式が予定どおりできるか分

かりません。


